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ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔՈՒՄ 2023 ԹՎԱԿԱՆԻ ՏԵՂԱԿԱՆ ՎՃԱՐՆԵՐԻ ԳԾՈՎ ԱՐՏՈՆՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ ՍԱՀՄԱՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ   ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԿԱՊԱԿՑՈՒԹՅԱՄԲ ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԲՅՈՒՋԵՈՒՄ ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐԻ ԵՎ ԾԱԽՍԵՐԻ ԱՎԵԼԱՑՄԱՆ ԿԱՄ ՆՎԱԶԵՑՄԱՆ ՄԱՍԻՆ

Արտաշատ համայնքում 2023 թվականի տեղական վճարների գծով արտոնություններ սահմանելու մասին  Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ Արտաշատ համայնքի բյուջեում եկամուտների ավելացում և նվազեցում  նախատեսվում է: 
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  Արտաշատ համայնքում 2023 թվականի տեղական վճարների գծով արտոնություններ սահմանելու մասին  Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման առնչությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում:
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       ,,Արտաշատ համայնքում 2023 թվականի տեղական վճարների գծով արտոնություններ սահմանելու մասին,, Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման նախագծի անհրաժեշտությունն առաջացել է Արցախյան պատերազմում զոհված, հաշմանդամ դարձած, անհետ կորած, ծնողազուրկ, բազմազավակ ընտանիքների, ընտանիքի անապահովության սահմանային միավորից բարձր սահմանային միավոր ունեցող ընտանիքներին աջակցելու և նրանց երեխաներին խրախուսելու նպատակով:
[bookmark: _GoBack]      Արդյունքում համայնքային ենթակայության նախադպրոցական ուսումնական հաստատություններ, երաժշտական դպրոցներ, արվեստի դպրոցներ հաճախող երեխաները կստանան անվճար ուսուցում, իսկ տաղանդավոր երեխաները՝ նախնական մասնագիտական երաժշտական կրթություն, ինշպես նաև վերոնշյալ ընտանիքների  երեխաները դուրս չեն մնա նախադպրոցական կրթությունից: 
