Տ Ե Ղ Ե Կ Ա Ն Ք
«ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՐՏԱՇԱՏ ՔԱՂԱՔԻ ԱՐԱԶԻ ՓՈՂՈՑ ԹԻՎ 9 ՇԵՆՔԻ ԹԻՎ 18 ԲՆԱԿԱՐԱՆԻ ԲՆԱԿԻՉՆԵՐ ՍԱՌԱ ԿԱՐԵՆԻ ՍԱՀԱԿՅԱՆԻՆ ԵՎ ՀԱՅԿ ԿԱՐԵՆԻ ՍԱՀԱԿՅԱՆԻՆ ՏԵՂԱԿԱՆ ՎՃԱՐՆԵՐԻ ԳԾՈՎ ԱՐՏՈՆՈՒԹՅՈՒՆ ՍԱՀՄԱՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ» ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԻԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԿԱՊԱԿՑՈՒԹՅԱՄ ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԲՅՈՒՋԵՈՒՄ ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐԻ ԵՎ ԾԱԽՍԵՐԻ ԱՎԵԼԱՑՄԱՆ ԿԱՄ ՆՎԱԶԵՑՄԱՆ ՄԱՍԻՆ
  «Արտաշատ համայնքի Արտաշատ քաղաքի Արազի փողոցի թիվ 9 շենքի թիվ 18 բնակարանի բնակիչներ Սառա Կարենի Սահակյանին և Հայկ Կարենի Սահակյանին տեղական վճարների գծով արտոնություն սահմանելու մասին» Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ Արտաշատ համայնքի բյուջեում եկամուտների էական փոփոխություն չի նախատեսվում:
Տ Ե Ղ Ե Կ Ա Ն Ք

«ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՐՏԱՇԱՏ ՔԱՂԱՔԻ ԱՐԱԶԻ ՓՈՂՈՑ ԹԻՎ 9 ՇԵՆՔԻ ԹԻՎ 18 ԲՆԱԿԱՐԱՆԻ ԲՆԱԿԻՉՆԵՐ ՍԱՌԱ ԿԱՐԵՆԻ ՍԱՀԱԿՅԱՆԻՆ ԵՎ ՀԱՅԿ ԿԱՐԵՆԻ ՍԱՀԱԿՅԱՆԻՆ ՏԵՂԱԿԱՆ ՎՃԱՐՆԵՐԻ ԳԾՈՎ ԱՐՏՈՆՈՒԹՅՈՒՆ ՍԱՀՄԱՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ» ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԻԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՌՆՉՈՒԹՅԱՄԲ ԱՅԼ ԻՐԱՎԱԿԱՆ ԱԿՏԵՐԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
  «Արտաշատ համայնքի Արտաշատ քաղաքի Արազի փողոցի թիվ 9 շենքի թիվ 18 բնակարանի բնակիչներ Սառա Կարենի Սահակյանին և Հայկ Կարենի Սահակյանին տեղական վճարների գծով արտոնություն սահմանելու մասին» Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման առնչությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում:
ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ

  «Արտաշատ համայնքի Արտաշատ քաղաքի Արազի փողոցի թիվ 9 շենքի թիվ 18 բնակարանի բնակիչներ Սառա Կարենի Սահակյանին և Հայկ Կարենի Սահակյանին տեղական վճարների գծով արտոնություն սահմանելու մասին» Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման նախագծի անհրաժեշտությունն առաջացել է ընտանիքին աջակցելու և երեխային խրախուսելու նպատակով:
  «Արտաշատ համայնքիում 2022 թվականի տեղական վճարների գծով արտոնություններ սահմանելու մասին» Արտաշատ համայնքի ավագանու 26 փետրվարի 2022 թվականի թիվ 23-Ա որոշմամբ սահմանված արտոնություններից օգտվում են միայն երեք և ավելի անչափահաս երեխա ունեցող, ընտանիքի անապահովության սահմանային միավորից բարձր միավոր ունեցող ընտանիքների երեխաները, իսկ այս պարագայում Քրիստինե Սահակյանը բազմազավակ /5 երեխա/ մայր է սակայն չի ստանում ընտանեկան նպաստ:
   Ներկայացված նախագծով առաջարկվում է ընտանիքին աջակցելով ՝ կիրառել /յուրաքանչյուրին/ 50%-ի չափով նվազեցման արտոնություն, որը կգործի ս/թ նոյեմբերի 1-ից մինչև  դեկտեմբերի 31-ը ներառյալ:  
