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«ՀԱՅԱՍԱՏՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ԱՐԱՐԱՏԻ ՄԱՐԶԻ ԼԱՆՋԱԶԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՌՈԲԵՐՏ ՀԱԿՈԲՋԱՆՅԱՆԻ ԱՆՎԱՆ ՄԱՐԶԱԴՊՐՈՑ»                                     ՀԱՄԱՅՆՔԱՅԻՆ  ՈՉ ԱՌԵՎՏՐԱՅԻՆ ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅՈՒՆՆ ԱՆՎԱՆԱՓՈԽԵԼՈՒ ԵՎ ԿԱՆՈՆԱԴՐՈՒԹՅՈՒՆԸ ՆՈՐ ԽՄԲԱԳՐՈՒԹՅԱՄԲ ՀԱՍՏԱՏԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ   ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԿԱՊԱԿՑՈՒԹՅԱՄԲ ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԲՅՈՒՋԵՈՒՄ ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐԻ ԵՎ ԾԱԽՍԵՐԻ ԱՎԵԼԱՑՄԱՆ ԿԱՄ ՆՎԱԶԵՑՄԱՆ ՄԱՍԻՆ

  «Հայաստանի Հանրապետության Արարատի մարզի Լանջազատ համայնքի Ռոբերտ Հակոբջանյանի անվան մարզադպրոց» ՀՈԱԿ-ն անվանափոխելու և կանոնադրությունը նոր խմբագրությամբ հաստատելու մասին  Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ Արտաշատ համայնքի բյուջեում եկամուտների ավելացում կամ նվազեցում չի նախատեսվում: 
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«ՀԱՅԱՍԱՏՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ԱՐԱՐԱՏԻ ՄԱՐԶԻ ԼԱՆՋԱԶԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՌՈԲԵՐՏ ՀԱԿՈԲՋԱՆՅԱՆԻ ԱՆՎԱՆ ՄԱՐԶԱԴՊՐՈՑ»                                     ՀԱՄԱՅՆՔԱՅԻՆ  ՈՉ ԱՌԵՎՏՐԱՅԻՆ ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅՈՒՆՆ ԱՆՎԱՆԱՓՈԽԵԼՈՒ ԵՎ ԿԱՆՈՆԱԴՐՈՒԹՅՈՒՆԸ ՆՈՐ ԽՄԲԱԳՐՈՒԹՅԱՄԲ ՀԱՍՏԱՏԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ   ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՌՆՉՈՒԹՅԱՄԲ ԱՅԼ ԻՐԱՎԱԿԱՆ ԱԿՏԵՐԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ  ՄԱՍԻՆ

  «Հայաստանի Հանրապետության Արարատի մարզի Լանջազատ համայնքի Ռոբերտ Հակոբջանյանի անվան մարզադպրոց» ՀՈԱԿ-ն անվանափոխելու և կանոնադրությունը նոր խմբագրությամբ հաստատելու մասին  Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման առնչությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում:
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 «Հայաստանի Հանրապետության Արարատի մարզի Լանջազատ համայնքի Ռոբերտ Հակոբջանյանի անվան մարզադպրոց» ՀՈԱԿ-ն անվանափոխելու և կանոնադրությունը նոր խմբագրությամբ հաստատելու մասին» ավագանու որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունն առաջացել է մի շարք օրենսդրական և ենթաօրենսդրական նորմատիվ կարգավորումների արդյունքում:

  Հաշվի առնելով «Տեղական ինքնակառավարման մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 102-րդ հոդվածի 4-րդ մասը և այն հանգամանքը, որ Արտաշատ համայնքը խոշորացումից հետո համարվում է 38 համայնքների իրավահաջորդ, ուստի անհրաժեշտւություն է առաջացել «Հայաստանի Հանրապետության Արարատի մարզի Լանջազատ համայնքի Ռոբերտ Հակոբջանյանի անվան մարզադպրոց» ՀՈԱԿ-ն անվանափոխելու և կանոնադրությունը նոր խմբագրությամբ հաստատելու մասին:

  Նախագծի ընդունման արդյունքում «Հայաստանի Հանրապետության Արարատի մարզի Լանջազատ համայնքի Ռոբերտ Հակոբջանյանի անվան մարզադպրոց» ՀՈԱԿ-ը կանվանափոխվի «ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԼԱՆՋԱԶԱՏ ԳՅՈՒՂԻ ՌՈԲԵՐՏ ՀԱԿՈԲՋԱՆՅԱՆԻ ԱՆՎԱՆ ՄԱՐԶԱԴՊՐՈՑ» ՀՈԱԿ:  

