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[bookmark: _GoBack]Արտաշատի համայնքապետարանի աշխատակազմի արխիվում ներկայումս պահպանվում են Արտաշատ համայնքի սեփականություն համարվող՝ Արտաշատի համայնքապետարանի իրավանախորդ հանդիսացող Շահումյանի և Վերին Արտաշատի համայնքապետարանների 2001 թվականից մինչև 2022 թվականները մշտական և երկարաժամկետ պահպանության արխիվային փաստաթղթեր:   
 «Արխիվային գործի մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 1-ին մասի 2-րդ կետի համաձայն, համայնքի ավագանին որոշում է համայնքային սեփականություն համարվող արխիվային փաստաթղթերի սեփականության իրավունքի փոխանցումը պետական սեփականության։ Տվյալ դեպքում Արտաշատի համայնքապետարանի իրավանախորդ հանդիսացող Շահումյանի և Վերին Արտաշատի համայնքապետարանների 2001 թվականից մինչև 2022 թվականները արխիվային փաստաթղթերի նկատմամբ սեփականության իրավունքը առաջարկվում է փոխանցել պետական սեփականության` փաստաթղթերի հաշվառման և օգտագործման արդյունավետությունը բարձրացնելու և արխիվային պահոցը նոր փաստաթղթերով  համալրելու  նպատակով: 
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 Արտաշատ համայնքի ավագանու «Արտաշատ համայնքի սեփականություն համարվող որոշ արխիվային փաստաթղթերի սեփականության իրավունքը պետական սեփականության փոխանցելու մասին»  որոշման նախագծի ընդունման առնչությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում: 
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Արտաշատ համայնքի ավագանու «Արտաշատ համայնքի սեփականություն համարվող որոշ արխիվային փաստաթղթերի սեփականության իրավունքը պետական սեփականության փոխանցելու մասին» Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման ընդունման կապակցությամբ Արտաշատ համայնքի բյուջեի եկամուտների և ծախսերի զգալի փոփոխություններ չեն սպասվում:
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