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ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ 2023 ԹՎԱԿԱՆԻ ԴԵԿՏԵՄԲԵՐԻ 6-Ի N 231-L  ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ  ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԿԱՊԱԿՑՈՒԹՅԱՄԲ ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԲՅՈՒՋԵՈՒՄ ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐԻ ԵՎ ԾԱԽՍԵՐԻ ԱՎԵԼԱՑՄԱՆ ԿԱՄ ՆՎԱԶԵՑՄԱՆ ՄԱՍԻՆ

    Արտաշատ համայնքի ավագանու 2023 թվականի դեկտեմբերի 6-ի N 231-L   որոշման մեջ փոփոխություն կատարելու մասին Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման   նախագծի ընդունման կապակցությամբ  Արտաշատ համայնքի բյուջեում նախատեսվում է եկամուտների նվազեցում:
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ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ 2023 ԹՎԱԿԱՆԻ ԴԵԿՏԵՄԲԵՐԻ 6-Ի N 231-L  ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ  ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՌՆՉՈՒԹՅԱՄԲ ԱՅԼ ԻՐԱՎԱԿԱՆ ԱԿՏԵՐԻ  ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
 
Արտաշատ համայնքի ավագանու 2023 թվականի դեկտեմբերի 6-ի N 231-L  որոշման մեջ փոփոխություն կատարելու մասին Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման   նախագծի ընդունումը  չի առաջացնի այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն: 
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      «ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ 2023 ԹՎԱԿԱՆԻ ԴԵԿՏԵՄԲԵՐԻ   6-Ի N 231-L ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ»   Արտաշատ համայնքի ավագանու որոշման նախագծի  ընդունումը  պայմանավորված է մարզադպրոցում ուսումնամարզական աշխատանքների բարելավման և մարզադպրոցի ծառայություններից ավելի մեծ թվով երեխաների օգտվելու հնարավորություն ընձեռելու անհրաժեշտությամբ:  
            Ընթացիկ իրավիճակը
     2024 թվականի «ԱՐՏԱՇԱՏ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՐՏԱՇԱՏ ՔԱՂԱՔԻ Ռ. ԳՈԼԵՑՅԱՆԻ ԱՆՎԱՆ ԸՄԲՇԱՄԱՐՏԻ ՕԼԻՄՊԻԱԿԱՆ ՀԵՐԹԱՓՈԽԻ ՄԱՆԿԱՊԱՏԱՆԵԿԱՆ ՄԱՐԶԱԴՊՐՈՑ» ՀՈԱԿ-ում ներկա պահին սահմանված է  ըմբշամարտի մարզչի 15 հաստիքային միավոր: Մարզադպրոց է հաճախում  251 երեխա:
    Իրավական ակտի ընդունման  դեպքում ակնկալվող արդյունքը.
Ավագանու որոշման ընդունմամբ պայմանավորված հերթագրված երեխաները հնարավորություն կունենան ընդունվել մարզադպրոց և մարզվել իրենց նախընտրած մարզաձևով:
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