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   Հայաստանի Հանրապետության Արարատի մարզի Արտաշատ համայնքի ավագանու քննարկմանը ներկայացվող որոշման նախագիծը մշակվել է ՀՀ Սահմանդրության 184-րդ հոդվածի 3-րդ մասով, «Տեղական ինքնակառավարման մասին» օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 21-րդ և 42-րդ կետերով, ՀՀ Քաղաքացիական օրենսգրքի 685-րդ հոդվածով:
 ««Կորիզ» Այգեզարդի երիտասարդական և համայնքային զարգացման կենտրոն» հասարակական կազմակերպությանը անհատույց հիմունքներով տարածք տրամադրելը միտված է համայնքում երիտասարդական կյանքի աշխուժացմանը, մասնավորապես Այգեզարդ բնակավայրում, որտեղ ավանդական ծիսակարգերով նշվել են գրեթե բոլոր տաղավար տոները, անցկացվել դասախոսություններ, կազմակերպվել ճանաչողական բնույթի էքսկուրսիաներ համայնքի պատանիների և երիտասարդների համար: 
Լեռնային Ղարաբաղից բռնի տեղահանված և Այգեզարդ գյուղում բնակություն հաստատած արցախցի ընտանիքներին կազմակերպության կողմից տրամադրվել և տրամադրվում է գույքային և ֆինանսական աջակցություն:
Կազմակերպությունը գործում է կանոնադրությանը համապատասխան, հանդիսանում է շահույթ չհետապնդող /ոչ առևտրային/կազմակերպություն:

